ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

GRUPO VESTIMENTA

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacion de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion

Ref.

Titulo

© 00 N o g B~ WN P

i
w N P O O O

Guardabarro trasero rojo

Tornillo cabeza hexagonal M6x15
ARANDELA PLANA 22X6, 5X3
Arandela plana @6

Tuerca hexagonal autobloqueante
Cubre cadena Crazy

Tornillo cabeza tanque M6 x 17
ARANDELA PLANA 22X6, 5X3
Catadioptrico

Guardabarro delantero pintado azul
Guardabarro delantero pintado rojo
Guardabarro delantero pintado verde
ARANDELA PLANA 22X6, 5X3
Tornillo cabeza hexagonal M6x15
Arandela plana @6

Cédigo
R110501010B3
511506
281900010
100306
700314040
R400524000
490504016
281900010
R110500060
R110500010AZ0
R110500010B3
R110500010VEO
281900010
511506
100306

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo vestimenta 299.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6769&virtuemart_category_id=246&tmpl=component

ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

14
15
16
17
18
19
20
21
22

Titulo
Tuerca hexagonal autobloqueante
Pasacable velocimetro
Cubre farol trasero
Tuerca hexagonal autobloqueante
Arandela plana @6
Tornillo cabeza tanque M6 x 17
Soporte faros traseros
Caja de herramientas
Tuerca hexagonal autoblogqueante

700314040
R481302910
R110500040
700314040
100306
490504016
R110700010
R110500030
700314040

Ccodigo

2/


http://www.tcpdf.org

